

Katasztrófa elhárítás Sátoraljaújhelyen

Ifjúsági Polgárvédelmi verseny volt a Millecentenárium téren

1997. Április 25. -én nagyszabású Ifjúsági Polgári Védelmi Versenyre került sor Sátoraljaújhelyben.

A város központjában lévő Millecentenárium téren és környékén a reggeli órákban nagy sürgés-forgás volt tapasztalható. Sátrat építettek, technikai eszközöket, gépjárműtechnikákat helyeztek el, zászlódszbe öltöztették a teret. Mindez a Polgári Védelmi Kirendeltség jóvoltából történt, akik erre a napra szervezték meg az Ifjúsági Polgári Védelmi Versenyt.



A polgárvédelmi verseny egy pillanatképe

A rendezvény jelmondata „A lakossággal a lakosságért” volt.

9.00- kor Kohánka István pv. őrnagy bevezető szavai után dr. Soós Győző országgyűlési képviselő köszöntötte a felsorakozott versenyzőket, vendégeket, valamint a bemutató résztvevőit.

Bevezetőjében hangsúlyozta a NATO csatlakozás lehetőségét, a védelem jelentőségét és azt, hogy az ifjúság nevelése milyen fontos hazánkban. A polgári védelemről, annak fontosságáról, és az állampolgárok felkészítéséről szólt. Buzdította a versenyzőket, hogy minél jobb eredményeket érjenek el a verseny során. Ezek után nyitotta meg a versenyt, s annak első fázisát, a technikai bemutatót.



Mentési gyakorlat

A technikai bemutató résztvevői azon szervezetek voltak, amelyek a katasztrófa-elhárításban közreműködnek, rendelkeznek különböző technikai felszerelésekkel, ezekből mutattak be néhányat:

ÁFÉSZ Sátoraljaújhely, BM. Határőrség, BM. Polgári Védelem, BM. Rendőrség, BM. Tűzoltóság, ÉMÁSZ, Gazdálkodási Kft. IM. BV. Intézet, Máltai

Szeretetszolgálat, Mentőszolgálat, Motalk BT., Városellátó Szervezet, Zemplén Abaúj Rt., Zemplén Vízmű.

Nagy sikere volt a Polgári Védelem speciális mentőcsoportjának, akik Kairót is megjárták az emlékezetes épület-összeomlás kapcsán, s az ott végzett munkájuk alapján nemzetközi hírnévre tettek szert. Bemutatták az épületből való mentést, a kutyás felderítést és egyéb speciális tevékenységüket.

A gyerekeknek nagyon tetszettek a különböző járművek, a mentőautók, tűzoltóautók, rendőrségi motorok, rabszállító gépjárművek, speciális berendezések, az emelőkosaras eszközök, illetve a különböző kiségek és berendezések.

A második rész a speciális járőrverseny volt, mely kilenc feladatból állt össze.

A csapatoknak bemutatóval kellett kezdeni a versenyüket, majd elméleti feladatot hajtottak végre, mely a Polgári Védelem alapvető ismereteiből, katasztrófa-helyzetben szükséges magatartási rendszabályokból és a Polgári Védelem történetéből tevődött össze.

A következő állomáson földrengés következtében összedőlt házból kellett sérülteket kimenteni, ellátni és a mentők részére átadni, hogy kórházba szállítsák őket.

A harmadik feladat árvízvédelmi situációs gyakorlat volt, ahol a veszélyhelyzetnek megfelelő magatartási rendszabályokról, a túlélési csomagról, a mentőcsónak eszközeiről és használatáról adtak számot.

A negyedik feladat rádió navigációs gyakorlat volt. Szennyezett területről kellett különböző eszközöket kihozni úgy, hogy társuk rádióon keresztül irányította őket.

Ötödik feladatként a VFCS (Veszélyhelyzeti Felderítő Csoport) gépjárművét, annak eszközeit, feladatait kellett ismertetni.

Hatodik feladatként légpuskalövészetet kellett végrehajtani.

A hetedik állomáson a versenyzők feladata az volt, hogy védőruházatot és gázálcot magukra öltve sugárfelderítés mellett a lehető leggyorsabban áthaladjanak a kijelölt szennyezett területen.

A gyerekeknek továbbiakban egy katasztrófáról rajzot és tudósítást kellett bemutatniuk.

A Majálparkban felállított célban egy kis sátorváros várta a versenyzőket és a vendégeket ahol logisztikai bemutatón vehettek részt, melynek része volt a megérde-



A motoros rendőrök bemutatkozása

melt munka után a babgulyás, bukta és üdítő, melyet az együttműködés keretén belül a Máltai Szeretetszolgálat, az ÁFÉSZ, stb. biztosított.

Győztes csapatok:

„A” kategória: Jókai Mór Általános Iskola csapata

„B” kategória: Kossuth Lajos Gimnázium és Eü. Szakközépiskola III csapata.

A díjátadás után további bemutatókra került sor, a versenyző gyerekek, valamint az együttműködők jól érezték magukat, sikeres volt az együttműködés a különböző szervezetekkel, szervezetekkel.

Ezúton is köszönjük mindazoknak, akik versenyünket (együttműködési gyakorlatunkat) támogatták:

ÁFÉSZ Sátoraljaújhely, BV. Intézet, Cukrárszüzem, Észak Magyarországi PIÉRT, Északkerdő Rt. Erdészete, Északtej Tejipari Rt. Kirendeltsége, Express, Fókusz Optika, Gazdálkodási Kft., Herukon Konfekcióipari Rt., Hollóházi Porcelángyár, Hydro-Gáz BT., Ignác és Társa Bt., Kodak Foto Centrum, Könyvesház, LA-RE-JÓ Bt., Lantos Rt., Meló-Diák Bt., Mentőállomás, Minor Patika, Motalk BT., Nagy Szerviz, Nándi és Társa BT., Norpan Sütőipari Kft., OTP, Perilla Hard & Soft BT., PREC-CAST Öntödei Kft., R. J. Reynolds Tobacco Rt., SIMEX-M BT., Tokaj Kereskedőház Rt., TRIÓ Szőrgyártó és Forgalmazó Kft., VI-SO-SZER Kft., Zemplén Bútoripari Kft., Zemplén Hús Kft., Zemplén Takarékszövetkezet, Zempléni Regionális Vállalkozói Iroda.